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  M1.11B                                 സ്ഥിതിവിവരക്കണക്ക്                        ആടെ� മാര്‍ക്ക് : 15
                                                                                                                               സമയം : 30 മിനിട്്ട
                                                                                   

1. ഒരു ക്ലാസ്സിടെ# 12 �ുട്ടി�ള്‍ക്ക് ഇംഗ്ലീഷ് പരീക്ഷയില്‍ �ിട്ടിയ മാര്‍ക്കു�ള്‍ താടെ+ടെക്കാ�ു

    ക്കുന്നു  . 

      20 , 22 , 24 ,  26 , 28, 30 , 32 , 34 , 36 , 38 ,40 ,42

        മാര്‍ക്കിടെ-  മാധ്യം �ാണു� ?                                                                                            ( 1 )

2. ഒരു സ്�ൂളിടെ# ആര്‍�്സ് ക്ലബ്ബിടെ# അംഗങ്ങള്‍ വരച്ചചിത്രതങ്ങളുടെ� എണ്ണങ്ങള്‍  താടെ+

    ടെ�ാ�ുക്കുന്നു . 

      15 , 39 , 30 , 42 , 27 ,  33 , 24 , 18  , 36 ,  21

     a) എണ്ണത്തിടെ- മാധ്യം �ാണു� ?          
 

     b) എണ്ണത്തിടെ-മധ്യമം �ാണു� ?                                                                                       ( 3 )

3.  ഒരു സ്ഥ#ത്്ത ഒരാ+്ച  ടെപയ്ത മ+യുടെ� അളവു�ള്‍ ( മില്ലീമീറ്ററില്‍) താടെ+ടെക്കാ�ുക്കുന്നു

      35 , 31, 34 , 33 , 36 , 32, 30 

     a)    ആ ആ+്ചയില്‍ ആ സ്ഥ#ത്്ത ടെപയ്ത മ+യുടെ� മാധ്യം �ാണു� ?          
 

     b)  ആ ആ+്ചയില്‍ ആ സ്ഥ#ത്്ത ടെപയ്ത മ+യുടെ� മധ്യമം �ാണു� ?                           ( 3 )

 4. ചുവടെ�യുള്ള പട്ടി�യില്‍ , ഒരു ത്രപദേBശടെത്ത 35 �ു�ുംബങ്ങടെള മാസവരുമാനത്തിടെ- 

     അ�ിസ്ഥാനത്തില്‍ തരംതിരിച്ചിരിക്കുന്നു.

മാസവരുമാനം (രൂപയില്‍) �ു�ുംബങ്ങളുടെ� എണ്ണം

4500 3

5500 5

6500 9

7500 8

8500 6

9500 4

 a) മാസവരുമാനം �ൂ�ി വരുന്ന രീതിയില്‍ �ു�ുംബങ്ങടെള ത്ര�മീ�രിച്ചാല്‍ 10-)മടെത്ത �ു�ുംബ

     ത്തിടെ- മാസവരുമാനം എത്രതയാണ്  ? 



b) മാസവരുമാനം �ൂ�ി വരുന്ന രീതിയില്‍ �ു�ുംബങ്ങടെള ത്ര�മീ�രിച്ചാല്‍  ,  എത്രതാമടെത്ത  

     �ു�ുംബത്തിടെ- മാസവരുമാനമാണ് മധ്യമമായി വരുന്നത്  ?
 
c) മധ്യമവരുമാനം �ണ്ടുപി�ിക്കു� ?                                                                                         ( 4 )

5. ഒരു ടെതാ+ില്‍ശാ#യില്‍ പ#തരം ദേEാ#ി ടെചയ്യുന്നവരുടെ� എണ്ണം Bിവസക്കൂ#ി  അനുസരിച്ച്

      എ+ുതിയ പട്ടി� ചുവടെ� ടെ�ാ�ുക്കുന്നു.

Bിവസക്കൂ#ി (രൂപയില്‍) ടെതാ+ി#ാളി�ളുടെ� എണ്ണം

650 5

750 8

850 10

950 12

1050 11

1150 8

1250 6
               

 a)  Bിവസക്കൂ#ി �ൂ�ി വരുന്ന രീതിയില്‍ ടെതാ+ി#ാളി�ടെള ത്ര�മീ�രിച്ചാല്‍  20-) മടെത്ത  

        ടെതാ+ി#ാളിയുടെ� Bിവസക്കൂ#ി എത്രതയാണ്  ? 

b) Bിവസക്കൂ#ി �ൂ�ി വരുന്ന രീതിയില്‍ ടെതാ+ി#ാളി�ടെള ത്ര�മീ�രിച്ചാല്‍ ,  എത്രതാമടെത്ത    

      ടെതാ+ി#ാളിയുടെ� Bിവസക്കൂ#ിയാണ് മധ്യമമായി വരുന്നത്  ?

c)    Bിവസക്കൂ#ിയുടെ� മധ്യമം �ണ്ടുപി�ിക്കു� ?                                                                     ( 4 )

 

 


